
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
БУХГАЛТЕР, ЕКОНОМІСТ

 22 січня
2017     Місто: Вінниця

Вік: 33 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Впевнений користувач ПК (Word, Explorer, Excel, PowerPoint, Access,
Outlook, Adobe PhotoShop), знання програм 1С, «Парус», «ФБП», «FAR». Мови: українська (відмінно), російська
(відмінно), англійська (відміннно). Є автором 15 друкованих у періодичних виданнях України наукових праць, з яких 5
є фаховими. Характер спокійний, урівноважений. Цілеспрямована, доброзичлива, комунікабельна, старанна,
пунктуальна. Маю аналітичні та організаторські здібності. Відповідально підходжу до виконання поставлених
завдань, вмію швидко діяти в стресових ситуаціях, приймати оперативні рішення та нести за них відповідальність. - З
01.02.2012 р. до т/ч - працюю на посаді бухгалтера по розрахунках з організаціями у Вінницькому національному
аграрному університеті. - З 01.05.2011 р. по 30.05.2011 р. проходила практику за спеціальністю у бухгалтерському
відділі приватного акціонерного товариства «Продовольчої компанії «Поділля» смт. Крижопіль Вінницької області.
Фактично виконувала обов’язки бухгалтера 2-ої категорії. - З 01.08.2010 р. по 31.08.2010 р. працювала касиром на
приватному підприємстві «Мальвіна» смт. Крижопіль Вінницької області. Основні обов’язки: друк платіжних доручень,
ведення меморіальних ордерів №4, №4/9, №6, активний пошук партнерів, робота з постійними клієнтами, укладання
договорів купівлі-продажу товарів, надання послуг, нарахування орендної плати та комунальних послуг орендарям
організації, складання місячних, квартальних та річних звітів (ф. 1-ДФ, ф. №7, «Дані про стан розрахунків головних
розпорядників за енергоносії та житлово-комунальні послуги»).- У 2007 році із золотою медаллю закінчила
Крижопільську середню загальноосвітню школу № 2 імені воїна-інтернаціоналіста Сергія Гаврилюка. - У 2007 році
вступила до Вінницького національного аграрного університету на факультет «Облік та аудит» спеціальність «Облік
та аудит». - У 2011 році отримала диплом «Бакалавра» (з відзнакою) Вінницького національного аграрного
університету за спеціальністю «Облік та аудит». - У 2012 році закінчила Вінницький національний аграрний
університет та отримала диплом «Спеціаліста» (з відзнакою) з обліку та аудиту.
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